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Pozivaju se članovi društva na planinarski izlet 

 

BiH   ČVRSNICA – HAJDUČKA VRATA 
 

petak/nedjelja,  30.8. – 1.9.2024. 
 

Izlet organiziramo u suradnji s planinarima HPD „Vitez“ 
 
PETAK,  30. kolovoza 
 

Okupljanje je do 6.20 sati na parkiralištu kod spomenika Hrvatskim braniteljima na raskrižju 
Zagrebačke i Bistričke ulice u Sesvetama. Polazak autobusa u 6.30 sati. Vožnja autocestom A1 do 
izlaza Sveti Rok, te dalje prema Gračacu i Centru izvrsnosti Cerovačke špilje. Obilazak Donje i Gornje 
špilje. U svakoj špilji razgled traje 50 minuta. Prosječna temperatura u špiljama iznosi oko 7oC. 
 

Cerovačke špilje nalaze se na sjeveroistočnim padinama Crnopca, iznad južnog ruba Gračačkog polja. 
Duljina trenutno poznatih i topografski snimljenih kanala u Donjoj Cerovačkoj špilji iznosi 4058 m, ukupna dubina špilje 
je 68 m, a ukupna visinska razlika 97 m. Duljina turističke staze je 608 metara. Ulaz u ovu špilju nalazi se na 624 m.n.m., 
manjih je dimenzija od ulaza u Gornju, a također je orijentiran prema sjeveru. 
Duljina istraženih kanala Gornje Cerovačke špilje iznosi 4035 m, ukupna dubina je 192 m, a ukupna visinska razlika 
iznosi 202 m. Duljina turističke staze je 725 m. Ulaz je prostran (10 x 6 m), nalazi se na nadmorskoj visini od 671 m i 
orijentiran je prema sjeveru. Ulazna dvorana duljine 30-ak metara pruža se prema jugu. 
https://cerovacke-spilje.hr/multimedija/foto-video/cerovacke-spilje-promo-video  
 

Nastavak vožnje  prema Kninu, Sinju, Trilju, graničnom prijelazu Kamensko te dalje prema 
Tomislavgradu i Masnoj Luci. Popodnevni susret s planinarima HPD „Vitez“ te smještaj i noćenje u 
planinarskom domu „Masna Luka“ (1210 m/nm) kojim upravlja HPD „Pločno“ Posušje. 
(https://ps-hb.info/planinarski-dom-masna-luka-hpd-plocno-posusje/#)  
 
SUBOTA,  31. kolovoza 
 

Rani doručak i odlazak grupe A na višesatno planinarenje na Hajdučka Vrata (2000 m/nm), jednu od 
najljepših planinarskih tura na Čvrsnici. Polazište staze je na lokalitetu Vitlenica s kote 1470 m/nm. 
Staza je u jednom smjeru duga 8,5 km i za nju je potrebno oko 4 sata hoda. Nakon 3 km staze nalazi se 
planinarsko sklonište Zaglavlje (1560 m/nm), gdje se potom staza račva za dom na Vilincu i za 
Hajdučka vrata te prolazi pored jezerca Crvenjak, najvišeg jezera u Bosni i Hercegovini. 
Grupa B hoda pješačku turu od hotela Hajdučke Vrleti (1200 m) do Dive Grabovčeve koja traje oko 2 
sata u jednom smjeru. Tura je lagana s duljinom u jednom smjeru oko 6 kilometra pri čemu se  
savladava visinska razlika od 250 m. Uz put će se posjetiti nekropola stećaka. 
https://www.vrleti.com/legenda-o-divi-grabovcevoj/  
 

Park prirode Blidinje nalazi se u u području visokog gorja središnjih Dinarida i obuhvaća područje planinskih masiva 
Čvrsnice i Vrana. Zbog svojih geomorfoloških osobina, bogatstva biljnog i životinjskog svijeta, te prekrasne i netaknute 
prirode, 1995. godine ovo područje je proglašeno parkom prirode. Na ovom području do sada je evidentirano oko 1 500 
različitih biljnih vrsta, od čega su više od 200 endemske, reliktne i subendemske. PP Blidinje je poznat i kao najveće 
stanište endemskog bjelokorog bora munike. Na području parka nalaze se brojne prirodne i kulturne znamenitosti kao 
što su Blidinjsko jezero, hercegovački planinski divovi Čvrsnica i Vran sa svojim spomenicima prirode, nekropole 
stećaka, izvori pitke vode, pećina hajduka Mijata Tomića, grob Dive Grabovčeve … 
 

Večera, druženje s planinarima HPD „Vitez“ i noćenje. 

http://www.hpdlipa.hr/
https://cerovacke-spilje.hr/multimedija/foto-video/cerovacke-spilje-promo-video
https://ps-hb.info/planinarski-dom-masna-luka-hpd-plocno-posusje/
https://www.vrleti.com/legenda-o-divi-grabovcevoj/


NEDJELJA,  1. rujna 
 

Nakon doručka iz ruksaka, u 10.00 sati u crkvi sv. Ilije Proroka u Masnoj Luci na Blidinju postoji 
mogućnost prisustvovati svetoj Misi ili vrijeme do ručka provesti u idiličnoj šetnji Masnom Lukom. 
Ručak u nekom od restorana, u vlastitoj režiji. 
Polazak za Sesvete u 14.00 sati s dolaskom u večernjim satima. 
 

ZAHTJEVNOST HODANJA: tehnički zahtjevno; kondicijski teško za Grupu A  
Ukupno vrijeme hodnje cca 8 sati 

 

OPREMA: planinarske cipele, zaštita od kiše (pelerina, kišobran…), zaštita od sunca (kapa, šešir s 
obodom, marama, sunčane naočale), štapovi za hodanje, baterijska svjetiljka, pribor za 
osobnu higijenu, lončić za vodu, zamjenske tenisice/natikače i toplija odjeća. Nositi 
manji ruksak (30 – 40  litara) za planinarenje. 

 

DOKUMENTI: važeća osobna iskaznica ili putovnica (za prijelaz BiH granice), zdravstvena iskaznica, 
te planinarska iskaznica s plaćenom markicom za 2024.  

 Sredstva plaćanja: KM   (1 KM ~ 0,50 eura) 
 
SMJEŠTAJ: u planinarskom domu. Plaća se individualno davatelju usluge  (informacije kod vodiča) 

 

PREHRANA: iz ruksaka i u planinarskom domu (informacije kod vodiča). 
 

ULAZNICA za Cerovačke špilje – grupna, planinarska za obje špilje  _11 eura. 

 

UDIO - prilog u trošku izleta (prijevoz):  65 eura/osobi. 

 

PRIJAVE S UPLATAMA: u tajništvu Društva do  15. srpnja, odnosno do popune mjesta. 
 

ORGANIZATORI/VODIČI: 
Jasminka Fabijančić   099/5045 136 e-mail: fabijancic.j@gmail.com  
Vladimir Beštak    091/533 53 91 e-mail: vladek.bestak@gmail.com 
  

Vodiči zadržavaju pravo promjena programa za slučaj novonastalih  
i neplaniranih okolnosti na terenu. 
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OBAVIJESTI I UPUTE SUDIONICIMA IZLETA 

 
Sudionik izleta je svojom prijavom za sudjelovanjem na izletu potvrdio: 
1) da je upoznat sa svim detaljima izleta, da je zdrav i da nema kronične bolesti koje nije prijavio vodiču izleta, te da je 
psihofizički spreman za napore na izletu, 
2) da će slušati sve u dobroj namjeri izrečene upute vodiča na terenu, te da svojim djelovanjem neće ugrožavati druge sudionike 
izleta. 
3) da pristupa izletu na vlastitu odgovornost. U slučaju loših vremenskih uvjeta, vodič ima pravo promijeniti rutu ili otkazati 
izlet. 

 

Zbog premalog broja prijavljenih sudionika izleta s plaćenom akontacijom troškova izleta, izlet se može otkazati 
odmah po zaključenju liste sudionika izleta. Uplaćeni novac sudionicima izleta se vraća. Ostavlja se mogućnost 
vodiču izleta da s prijavljenim sudionicima izleta dogovori drugo prijevozno sredstvo (manji autobus, kombi, osobni 
automobili ... ) te korigira troškove izleta ako je potrebno. 
 
 

Zbog nepovoljnih vremenskih uvjeta na terenu, izlet se može otkazati najkasnije 12 sati prije polaska na izlet. 
Organizator je dužan o otkazivanju izleta odmah obavijestiti sve sudionike izleta. Uplaćeni novac sudionicima izleta 
se vraća. 
 
 

Sudionik izleta može otkazati sudjelovanje na izletu do 5 (pet) dana prije polaska na izlet s mogućnošću 
povrata uplaćenog novca. Ako se izlet otkazuje zadnja 4 (četiri) dana prije polaska na izlet, povrat uplaćenog 
novca nije moguć. Ukoliko se radi o višednevnim izletima otkazivanje sudjelovanja je moguće najkasnije 14 
dana prije održavanja izleta uz povrat uplaćenog novca.  Ukoliko se izlet otkazuje do 7 dana prije održavanja 
izleta moguć je povrat 50% uplaćenog iznosa. Nakon toga povrat novca moguć je samo u slučaju kada 
sudionik izleta pronađe zamjenu. Sudionik izleta može za sebe pronaći zamjenu, no o tome mora obvezno 
obavijestiti vodiča / organizatora izleta. 
 
 

Vodič prije polaska na izlet provjerava opremu sudionika izleta; ako netko nema opremu u skladu s  zahtjevima iz 
najave izleta, vodič je dužan takvoj osobi zabraniti sudjelovanje na izletu. Prethodno uplaćeni troškovi se ne vraćaju. 
 
 

Vodič prije polaska na izlet provjerava zdravstveno i psihofizičko stanje sudionika izleta; ako ustanovi da netko od 
prijavljenih sudionika neće moći izdržati napore predviđenog puta može takvoj osobi zabraniti sudjelovanje na 
izletu. Prethodno uplaćeni troškovi se ne vraćaju. 
 
 

Zbog iznenada pogoršanih vremenskih uvjeta na terenu vodič ima pravo promijeniti smjer kretanja i krajnje 
odrediše, odnosno može prekinuti odvijanje izleta. 
Zbog problema sa zdravstvenim stanjem pojedinih sudionika izleta vodič donosi optimalne odluke: određuje 
sudionike izleta koji će se pobrinuti za ugroženog člana, odnosno, u krajnjoj nuždi, prekida izlet. 
 
 

Sudionik izleta mora biti član Hrvatskog planinarskog saveza s plaćenom članarinom za tekuću godinu. Člansku 
iskaznicu mora imati sa sobom za vrijeme izleta. 
 
 

(napisano prema odredbama Pravilnika o organiziranju i vođenju izleta HPD LIPA SESVETE)  


